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Test č. 41 – MS Excel


1. Spusťte tabulkový procesor MS Excel a vytvořte tabulku podle předlohy. Buňky s textem „součet“, „průměr“ a „vzorec“ ponechte prázdné.
	 
	A
	B
	C
	D
	E
	F
	G

	1
	Rodinný rozpočet
	
	
	
	
	
	

	2
	Příjmy
	Otec
	Matka
	Dcera
	Syn
	Celkem
	Průměr

	3
	Mzda
	0
	8500
	12500
	16900
	součet
	průměr

	4
	Důchod
	6800
	0
	0
	0
	součet
	průměr

	5
	Výnosy z akcií
	5000
	2000
	0
	0
	součet
	průměr

	6
	Vedlejší příjmy
	4500
	3500
	5600
	1200
	součet
	průměr

	7
	Celkem
	součet
	součet
	součet
	součet
	součet
	průměr

	8
	
	
	
	
	
	
	

	9
	
	
	
	
	
	
	

	10
	Výdaje
	Otec
	Matka
	Dcera
	Syn
	Společné
	Celkem

	11
	Osobní režie
	4500
	6500
	5800
	8900
	0
	součet

	12
	Potraviny
	500
	400
	800
	1200
	7900
	součet

	13
	Energie
	0
	0
	0
	0
	1200
	součet

	14
	Nájem
	0
	0
	0
	0
	4500
	součet

	15
	Celkem
	součet
	součet
	součet
	součet
	součet
	součet

	16
	
	
	
	
	
	
	

	17
	Úspora (+) / ztráta (-) :
	vzorec
	
	
	
	


2. Upravte šířky sloupců tak, aby zapsaná data byla viditelná.
3. Nadpis „Rodinný rozpočet „ upravte na velikost 16, napište jej modrou barvou a zarovnejte tak, aby byl vycentrován nad všemi sloupci.

4. Záhlaví sloupců napište tučně a zarovnejte na střed.

5. V buňkách „součet“ proveďte příslušné součty.
6. V buňkách „průměr“ vypočtěte příslušné průměry.

7. Vytipujte buňky s celkovým příjmem a celkovým výdejem a jejich rozdíl vypočtěte v buňce „vzorec“.

8. Obsah buněk s vypočteným průměrem upravte na dvě desetinná místa.

9. Obsah buněk se součty upravte stylem „měna“.

10. Text „Úspora (+) / ztráta (-) :“ upravte na velikost 14 tučně a vypočítanou hodnotu upravte stylem „měna“.

11. Upravte šířky sloupců tak, aby všechny údaje byli viditelné.

12. Orámujte tabulku „Příjmy“ včetně vnitřního rámování.
13. Orámujte tabulku „Výdaje“ včetně vnitřního rámování.

14. Záložku listu na kterém jste vytvořili tabulku přejmenujte na „Data“
15. Celou tabulku zkopírujte na nový list. Záložku tohoto listu přejmenujte na „Graf“

16. Vytvořte sloupcový graf celkových příjmů členů rodiny. Zajistěte, aby v grafu byl název členů rodiny.

17. Upravte umístění a velikost grafu tak, aby nepřekrýval data v tabulce.

18. Upravte barvu sloupců na zelenou.

19. Upravte barvu popisků sloupců a řádků na oranžovou.

20. Tabulku uložte pod názvem „Rodinný rozpočet“ do složky „Dokumenty“.

21. Soubor „Rodinný rozpočet“ odešlete elektronickou poštou jako přílohu na adresu lektor@oksoft-pribram.cz. V předmětu zprávy uveďte své jméno.

Výsledek
	Rodinný rozpočet

	Příjmy
	Otec
	Matka
	Dcera
	Syn
	Celkem
	Průměr

	Mzda
	0
	8500
	12500
	16900
	 37 900,00 Kč 
	9475,00

	Důchod
	6800
	0
	0
	0
	   6 800,00 Kč 
	1700,00

	Výnosy z akcií
	5000
	2000
	0
	0
	   7 000,00 Kč 
	1750,00

	Vedlejší příjmy
	4500
	3500
	5600
	1200
	 14 800,00 Kč 
	3700,00

	Celkem
	 16 300,00 Kč 
	 14 000,00 Kč 
	 18 100,00 Kč 
	 18 100,00 Kč 
	 66 500,00 Kč 
	16625,00

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	Výdaje
	Otec
	Matka
	Dcera
	Syn
	Společné
	Celkem

	Osobní režie
	4500
	6500
	5800
	8900
	0
	 25 700,00 Kč 

	Potraviny
	500
	400
	800
	1200
	7900
	 10 800,00 Kč 

	Energie
	0
	0
	0
	0
	1200
	   1 200,00 Kč 

	Nájem
	0
	0
	0
	0
	4500
	   4 500,00 Kč 

	Celkem
	   5 000,00 Kč 
	   6 900,00 Kč 
	   6 600,00 Kč 
	 10 100,00 Kč 
	 13 600,00 Kč 
	 42 200,00 Kč 

	
	
	
	
	
	
	

	Úspora (+) / ztráta (-) :
	 24 300,00 Kč 
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